

Nasz znak: PZPZ/MM/1844/2016

Data: 13.12.2016r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy postępowania : **Dostawa opakowań z tworzyw sztucznych dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary w 2017 roku**

Nr sprawy: PRZZ/0792

Zgodnie z § 21 ust. 3 Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie:

Prosimy o informację jak dokładnie miałyby wyglądać referencje w przypadku gdy nasza firma spełnia wszystkie wymagania poza wykazem dostaw, a firma z nami współpracująca dostarczyłaby tylko referencje i zobowiązanie współpracy. Czy to wystarczy?
Jak do powyższego ma się Załącznik nr 2a.

Odpowiedź:

Wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków. Wykonawca w takiej sytuacji **zobowiązany jest udowodnić Zamawiającemu**, iż będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie takich podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonywaniu zamówienia -- **zgodnie z częścią VI SIWZ.**

Załącznik 2a stanowi część formularza ofertowego, który wypełnia Wykonawca składający ofertę.

Pytanie:

Prosimy o informację jak będzie wyglądał rozkład dostaw worków w czasie. Czy ta sama ilość co miesiąc, czy też lato nic a zimą 1,5 mln worków?

Odpowiedź:

Zapotrzebowanie worków na dobę wynosi 8 tysięcy, wobec czego przy terminie realizacji dostaw do 14 dni ,zamówienia będą składane na około 100 tysięcy sztuk.

Z-ca Przewodniczącej Komisji Przetargowej


Jolanta Pawełczak